

显示出巨大优越性，而美国的制度不仅不是先进的而且已经无法拯救美国的衰落，因此美国要拼命打击中国的国家制度，希望中国走拉美的私有化、民主化、自由市场经济道路，而中国一旦走上拉美国家的道路，中国的前途和命运就注定受美国控制，中国的发展不仅会夭折，中国的崛起也再无希望，中华民族的复兴也再无希望。所以，长期以来，被一些人咒骂、诋毁以至于要消灭的中国制度才是中国最宝贵的，是中国应该引以为自豪的，是中国迅猛发展的根本。

（摘自《李光满冰点时评》2019年6月9日）

八 学习习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的讲话

紫 虬

2014年2月17日，习近平在省部级主要领导干部专题研讨班上的讲话中指出，“必须坚持马克思主义政治立场。马克思主义政治立场，首先就是阶级立场，进行阶级分析”。在2019年5月31日“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上，习近平在重要讲话中强调“要继续教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨，把群众观点群众路线深深植根于思想中，具体落实到行动上，着力解决群众最关心最现实的利益问题，不断增强人民群众对党的信任和信心，筑牢党长期执政最可靠的阶级基础和群众根基。”习近平总书记关于阶级基础、阶级立场、阶级分析的论述，继承了马克思主义历史唯物主义观点，紧紧抓住了社会现实，具有重大的理论与现实意义。

第一，“阶级基础”和“群众根基”攸关党的性命，是新时代中国特色社会主义思想的鲜明特点。第二，坚持阶级立场和阶级分析，是解决面临客观矛盾的需要。中美对峙中，国内不同的舆论所反映出的，恰恰就是不同阶级阶层之间的差异和矛盾。第三，坚持阶级分析，有利于团结“自己人”，揭露孤立两面人，坚持正确的改革开放方向。第四，筑牢“阶级基础”和“群众根基”，剑指官僚主义，为党的建设注入了生命活力。第五，坚持阶级立场，是在改造客观世界中，主客观一致的体现。因此，习近平总书记重提阶级基础和群众路线，是伟大的复归，是延安精神的复归，是习近平新时代中国特色社会主义思想团结统领全国人民的最新旋律。这个旋律是党中央把握大势，总结社会实践，主客观一致的体现，也必将调动全国各族人民，积极投入社会主义改革和开放中去。

（摘自“察网”2019年6月11日）